
 

 

 



1.Опис навчальної дисципліни  

Найменування показників Галузь знань, 

спеціальність, освітня 

программа, рівень вищої 

освіти 

Характеристика 

навчальної дисципліни 

Денна форма 

навчання 

Заочна 

форма 

навчання 

Кількість кредитів - Галузь знань: 26 „Цивільна 

безпека'' 

Нормативна 

Загальна кількість годин - Спеціальність: 262 

„Правоохорона діяльність" 

Рік шдготовки 

2-й 2-й 

Лекції 

Тижневих аудиторних годин 

для денної форми навчання- 

Рівень вищої освіти: магістр 22  

Семінарські заняття 

10  

Самостійна робота  

  

Вид контролю: залік 

 

 

2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою навчання та підготовки магістрів в ВНЗ є підготовка висококваліфікованих 

фахівців правоохоронної діяльності, які володіють системою знань у галузі 

правоохоронної діяльності, знайомі з сучасними науковими досягненнями цієї галузі, 

можуть критично оцінювати та застосовувати на практиці теоретичні постулати та 

інноваційні методи, здатні до постійного навчання і самовдосконалення, здатні брати  

участь  у  наукових дослідженнях, здатні займатися  правотворчою, правозастосовною, 

експертно-консультаційною та організаційно-управлінською діяльністю. 

Теоретичним змістом предметної області є поняття, концепції, принципи і методи, які 

використовуються у сфері забезпечення національної безпеки та правоохоронної 

діяльності.  

Здобувач вищої освіти у зазначеній предметній області має оволодіти методами, 

методиками та технологіями правоохоронної діяльності, системного підходу до вирішення 

завдань із забезпечення публічної безпеки і порядку; знаннями, уміннями та навичками, 

спрямованими на створення стратегій розвитку у сфері правоохоронної діяльності, 

публічної  та національної безпеки і порядку; розроблення і впровадження організаційно-

правових заходів підвищення ефективності правоохоронної діяльності.  

,,Право національної безпеки і оборони’’ – одна з правових дисциплін, яка вирішує 

зазначені завдання. Зазначена дисципліна вивчається на 1- му курсі рівня вищої освіти 

магістр юридичного факультету. 

Метою викладання навчальної дисципліни ,,Право національної безпеки і оборони’’є 

висвітлити основоположні, найбільш суттєві, вузлові проблеми національної безпеки, 

сформулювати у студентів теоретичні та практичні знання про закономірності діяльності 



органів що забезпечують національну безпеку, основні поняття і принципи їх діяльності, 

ознайомити із особливостями їх використання на практиці, організаційною структурою 

зазначених органів та методами керівництва ними. 

Завданням вивчення дисципліни є:  

- оволодіння категорійно-понятійним апаратом та теоретичними знаннями про 

національну безпеку;  

- вивчення позитивного досвіду захисту національної безпеки;  

- практичне застосування теорії забезпечення національної безпеки правоохоронними 

органами;  

- засвоєння тактичних основ практичного застосування сил, засобів, методів, заходів що 

забезпечують національну безпеку; 

Даний курс передбачає три форми навчання: лекційну,самостійну та практичні заняття. 

Під час самостійної роботи студенти мають опрацьовувати відповідні розділи навчальних 

посібників і рекомендованої літератури, ознайомлюватися з необхідними нормативними 

актами, у тому числі підзаконними, рішеннями Європейського суду з прав людини, 

постановами Пленумів Верховного Суду України.  

У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти повинні:  

Знати: 

- основні погляди науковців із приводу природинаціональної безпеки та системи її 

принципів;  

- перелік та повноваження суб’єктів, які вправі здійснювати забезпечення національної 

безпеки;  

- форми взаємодії органів, що забезпечують національну безпеку;  

- поняття та види дій, направлених на забезпечення національної безпеки;  

- підстави та порядок проведення дій ззабезпечення національної безпеки; 

- основні напрями розвитку правоохоронних органівякі здійснюють забезпечення 

національної безпеки в Україні. 

Вміти: 

-вільно орієнтуватися у системі законодавства, яке регулює, забезпечення національної 

безпеки та бачити перспективи його розвитку;  

- постійно ознайомлюватися з практикою використання результатів діяльностіорганівякі 

здійснюють забезпечення національної безпеки;  

- слідкувати за практикою європейських правоохоронних структур з питань захисту прав 

людини, та інших питань  міжнародної та національної безпеки;  



-вміти в подальшій правозастосовчій діяльності правильно організовувати взаємодію з 

оперативно-розшуковими структурамирізних правоохоронних органів та використовувати 

результати їх діяльності у забезпеченні національної безпеки. 

При викладанні матеріалів лекції і проведенні семінарських та практичних занять 

програмою передбачається ув'язування теоретичних положень із практичною діяльністю, 

при цьому необхідно звертати увагу студентів на знання тих норм права, якими вони 

будуть керуватися у своїй майбутній роботі щодо захисту прав та свобод людини. З цією 

метою для прищеплення навиків практичного застосування норм безпекового права 

рекомендується на заняттях виділяти час для рішення задач, проведення ділових ігор, що 

активізують пізнавальну діяльність студентів, виробляють стійкий інтерес до знань. 

Вивчення курсу ,,Право національної безпеки і оборони’’ закладає основу для 

використання студентами одержаних знань як в процесі подальшого навчання, в 

практичній діяльності, так і в науковій роботі. 

 

3.ПРОГРАММА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Тема 1. Поняття та сутність національної безпеки.  

Національна безпека як об’єкт адміністративно-правової науки. Зміст та структура 

адміністративно-правових відносин у сфері національної безпеки. Адміністративно-

правові закономірності формування системи національної безпеки. Структура 

національної безпеки. Політична безпека. Економічна безпека. Соціальна безпека. Воєнна 

безпека.  Інформаційна безпека.  Екологічна безпека.  

Тема 2.Історичні особливості формування правоохоронних органів які забезпечують 

національну безпеку в Україні.  

 Історія розвитку терміну національна безпека України. Формування структур безпеки 

на території України у Казацький період. Реалізація питань безпеки у період формування 

державності України у 20-му столітті. Питання забезпечення безпеки в період новітньої 

історії української держави. 

Тема 3. Поняття, види, характеристика суб'єктів які забезпечують захист 

національної безпеки в Україні.  

Президент України. Верховна Рада України. Кабінет Міністрів України. Рада 

національної безпеки і оборони Україн. Міністерства та інші центральні органи 

виконавчої влади. Національний банк України. Суди загальної юрисдикції. Прокуратура 

України. Національне антикорупційне бюро України. Місцеві державні адміністрації та 

органи місцевого самоврядування. Збройні Сили України. Служба безпеки України. 

Служба зовнішньої розвідки України. Державна прикордонна служба України та інші 

військові формування, утворені відповідно до законів України.Громадяни України, 

об'єднання громадян. Адміністративно-правовий статус суб’єктів забезпечення 

національної безпеки 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8#Історія_розвитку_терміну_національна_безпека_України
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/T05_3200.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/T05_3200.html


Тема 4. Правова основа та завдання суб’єктів що забезпечують національну безпеку 

в Україні.  

Методологічні засади управління у сфері забезпечення національної безпеки держави. 

Сутність, правові засади та система управління у сфері забезпечення національної  

безпеки держави.  Права та обов'язки підрозділів що забезпечують захист національної 

безпеки в Україні. 

Тема 5. Принципи і пріоритети забезпечення національної  безпеки.  

Об'єкти національної безпеки. Загрози національним інтересам і національній безпеці 

України. Пріоритет прав і свобод людини і громадянина. верховенство права. Пріоритет 

договірних (мирних) засобів у розв'язанні конфліктів. Своєчасність і адекватність заходів 

захисту національних інтересів реальним і потенційним загрозам. Чітке розмежування 

повноважень та взаємодія органів державної влади у забезпеченні національної безпеки. 

Демократичний цивільний контроль над Воєнною організацією держави та іншими 

структурами в системі національної безпеки. Використання в інтересах України 

міждержавних систем та механізмів міжнародної колективної безпеки. Поняття та 

сутність безпеки особистості в структурі національної безпеки. 

Тема 6. Національна безпека України як об’єкт управління Служби безпеки України. 

Напрямки забезпечення національної безпеки України Службою безпеки України. 

Забезпеченням національної безпеки України від внутрішніх загроз Службою безпеки 

України. Завдання, функції та повноваження Служби безпеки України щодо 

забезпеченням національної безпеки від зовнішніх загроз. Адміністративно-правові 

відносини, що складаються в управлінні забезпеченням національної безпеки Службою 

безпеки України. 

Тема 7. Діяльність органів внутрішніх справ та Національної поліції як напрямок 

забезпечення національної безпеки держави . 

Сутність та особливості управління органами внутрішніх справ. Види (напрями) 

управління .Завдання, функції та повноваження органів внутрішніх справ щодо 

національної безпеки. Правові та організаційні засади діяльності органів внутрішніх 

справ з питань національної безпеки. Внутрішня безпека МВС  як частина національної 

безпеки України. Поняття та сутність внутрішньої безпеки в системі МВС України. 

Внутрішня безпека МВС України як об’єкт оперативно-розшукового захисту. Основні 

функції  та завдання забезпечення внутрішньої безпеки системи МВС України.   

Тема 8. Реалізація питань національної безпеки у сфері охорони та захисту 

державного  кордону в Україні.   

Охорона та захист державного кордону як напрямок забезпечення національної  безпеки 

держави. Суб’єкти управління у сфері охорони та захисту державного кордону.Завдання, 

функції та повноваження органів Державної прикордонної служби України. Особливості 

військової служби в органах Державної прикордонної служби України.  

Тема 9. Забезпеченням пожежної та екологічної безпеки  як напрямків національної 

безпеки в державі.  



Суб’єкти управління у сфері забезпечення пожежної безпеки.   Завдання, функції та 

повноваження органів пожежної охорони. Державні органи з захисту екологічної 

безпеки. Повноваження, правові засади діяльності структур екологічного захисту.  

Тема 10. Повноваження та основні функції суб'єктів забезпечення національної 

безпеки  у сфері антикорупційного законодавства. 

Правова основа  і напрямки діяльності Національного антикорупційного бюро. Діяльність 

Спеціалізо́ваної антикорупці́йної прокурату́ри як самостійного структурного підрозділу 

 Генеральної прокуратури України. 

Тема 11. Міжнародне співробітництво в системі забезпечення національної безпеки в 

Україні.  

Основні напрями державної політики з питань національної безпеки. Досвід 

нормативного регулювання діяльності підрозділів та служб, які забезпечують 

національну безпеку правоохоронних органів за кордоном, та його використання в Україні. 

Використання в інтересах України міждержавних систем та механізмів міжнародної 

колективної безпеки. 

 

 

4.СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Назви тем Кількість годин 

Денна форма Заочна форма 

усьог

о 

у тому числі усьог

о 

у тому числі 

Л

. 

С.з

. 

Сам.раб

. 

Інд.з

. 

Л

. 

С.з

. 

Сам.р

. 

Інд.з

. 

Тема 1. Поняття 

та сутність 

національної 

безпеки.  

 

 2 1        

Тема 2.Історичні 

особливості 

формування 

правоохоронних 

органів які 

забезпечують 

національну 

безпеку в 

Україні.  

 

 2   2      

Тема 3. Поняття, 

види, 

характеристика 

суб'єктів які 

забезпечують 

 2 1        

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%83%D1%80%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8


захист 

національної 

безпеки в 

Україні.  

 

Тема 4. Правова 

основа та 

завдання 

суб’єктів що 

забезпечують 

національну 

безпеку в 

Україні.  

 

 2 1        

Тема 5. 

Принципи і 

пріоритети  

забезпечення 

національної 

безпеки.  

 

 2 1        

Тема 6. 

Національна 

безпека України 

як об’єкт 

управління 

Служби безпеки 

України. 

 2 1        

Тема 7. 

Діяльність 

органів 

внутрішніх справ 

та Національної 

поліції як 

напрямок 

забезпечення 

національної 

безпеки держави 

. 

 

 2 1        

Тема 8. 

Реалізація питань 

національної 

безпеки у сфері 

охорони та 

захисту 

державного  

кордону в 

Україні.   

 

 2 1        

Тема 9. 

Забезпеченням 

 2 1        



пожежної та 

екологічної 

безпеки  як 

напрямків 

національної 

безпеки в 

державі.  

 

Тема 10. 

Повноваження та 

основні функції 

суб'єктів 

забезпечення 

національної 

безпеки  у сфері 

антикорупційног

о законодавства. 

 

 2 1        

Тема 11. 

Міжнародне 

співробітництво 

в системі 

забезпечення 

національної 

безпеки в 

Україні.  

 

 2 1        

 

 

5.ТЕМИ ЛЕКЦІЙНИХ ЗАНЯТЬ 

№ 

п\п 

Назва теми Денна форма (к-ть 

годин) 

Заочна форма (к-ть 

годин) 

1 Тема 1. Поняття та сутність 

національної безпеки.  

 

2  

2 Тема 2.Історичні особливості 

формування правоохоронних органів 

які забезпечують національну безпеку 

в Україні.  

 

2  

3 Тема 3. Поняття, види, характеристика 

суб'єктів які забезпечують захист 

національної безпеки в Україні.  

 

2  

4 Тема 4. Правова основа та завдання 

суб’єктів що забезпечують 

національну безпеку в Україні.  

 

2  

5 Тема 5. Принципи і пріоритети  2  



забезпечення національної безпеки.  

 

6 Тема 6. Національна безпека України 

як об’єкт управління Служби безпеки 

України. 

2  

7 Тема 7. Діяльність органів внутрішніх 

справ та Національної поліції як 

напрямок забезпечення національної 

безпеки держави 

2  

8 Тема 8. Реалізація питань національної 

безпеки у сфері охорони та захисту 

державного  кордону в Україні.   

 

2  

9 Тема 9. Забезпеченням пожежної та 

екологічної безпеки  як напрямків 

національної безпеки в державі.  

 

2  

10 Тема 10. Повноваження та основні 

функції суб'єктів забезпечення 

національної безпеки  у сфері 

антикорупційного законодавства 

2  

11 Тема 11. Міжнародне співробітництво 

в системі забезпечення національної 

безпеки в Україні.  

 

2  

 

 

6.ТЕМИ СЕМІНАРСЬКИХ ЗАНЯТЬ 

№ 

п\п 

Назва теми Денна форма (к-ть 

годин) 

Заочна форма (к-ть 

годин) 

1 Тема 1. Поняття та сутність 

національної безпеки.  

 

1  

2 Тема 2.Історичні особливості 

формування правоохоронних органів 

які забезпечують національну безпеку 

в Україні.  

 

  

3 Тема 3. Поняття, види, характеристика 

суб'єктів які забезпечують захист 

національної безпеки в Україні.  

 

1  

4 Тема 4. Правова основа та завдання 

суб’єктів що забезпечують 

національну безпеку в Україні.  

 

1  

5 Тема 5. Принципи і пріоритети  

забезпечення національної безпеки.  

 

1  



6 Тема 6. Національна безпека України 

як об’єкт управління Служби безпеки 

України. 

1  

7 Тема 7. Діяльність органів внутрішніх 

справ та Національної поліції як 

напрямок забезпечення національної 

безпеки держави 

1  

8 Тема 8. Реалізація питань національної 

безпеки у сфері охорони та захисту 

державного  кордону в Україні.   

 

1  

9 Тема 9. Забезпеченням пожежної та 

екологічної безпеки  як напрямків 

національної безпеки в державі.  

 

1  

10 Тема 10. Повноваження та основні 

функції суб'єктів забезпечення 

національної безпеки  у сфері 

антикорупційного законодавства 

1  

11 Тема 11. Міжнародне співробітництво 

в системі забезпечення національної 

безпеки в Україні.  

 

1  

 

 

7. ТЕМИ САМОСТІЙНИХ ЗАНЯТЬ 

№ 

п\п 

Назва теми Денна форма (к-ть 

годин) 

Заочна форма (к-ть 

годин) 

1 Тема 1. Поняття та сутність 

національної безпеки.  

 

  

2 Тема 2.Історичні особливості 

формування правоохоронних органів 

які забезпечують національну безпеку 

в Україні.  

 

  

3 Тема 3. Поняття, види, характеристика 

суб'єктів які забезпечують захист 

національної безпеки в Україні.  

 

  

4 Тема 4. Правова основа та завдання 

суб’єктів що забезпечують 

національну безпеку в Україні.  

 

  

5 Тема 5. Принципи і пріоритети  

забезпечення національної безпеки.  

 

  

6 Тема 6. Національна безпека України 

як об’єкт управління Служби безпеки 
  



України. 

7 Тема 7. Діяльність органів внутрішніх 

справ та Національної поліції як 

напрямок забезпечення національної 

безпеки держави 

  

8 Тема 8. Реалізація питань національної 

безпеки у сфері охорони та захисту 

державного  кордону в Україні.   

 

  

9 Тема 9. Забезпеченням пожежної та 

екологічної безпеки  як напрямків 

національної безпеки в державі.  

 

  

10 Тема 10. Повноваження та основні 

функції суб'єктів забезпечення 

національної безпеки  у сфері 

антикорупційного законодавства 

  

11 Тема 11. Міжнародне співробітництво 

в системі забезпечення національної 

безпеки в Україні.  

 

  

 

 

8. МЕТОДИ КОНТРОЛЮ 

При викладанні курсу „Право національної безпеки і оборони" використовуються 

різнівиди контролю знань, вмінь та навичок студентів. Норми організації та проведення 

контролю з даноїдисципліни включають наступні методи контролю: 

1. Вхідний контроль (перевірка та оцінка залишкових знань). Здійснюється перед 

початком вивченнядисципліни і полягає у тестуванні, спрямованому на встановленні 

рівня залишкових знань зінших суміжнихдисциплін. Цей контроль є передумовою для 

успішного планування і керівництва навчальним процесом. 

2. Поточний контроль у повсякденній навчальній роботі, у формі виконання практичних 

робіт, оцінкивиступів на семінарських заняттях, контрольних робіт, індивідуальних, 

типових і творчих завдань, звітів,рефератів тощо. 

3. Рубіжний контроль (модульний) являє самостійну форму контролю в структурі 

базового модуля. 

Спрямований наперевірку засвоєння отриманих знань, проводиться у формі тестування. 

4. Підсумковий контроль (залік) - форма контролю в рамках вивчення дисципліни за 

курс і передбачаєнадання часу на самостійну підготовку, включає загальні питання 

здисципліни і спрямований на визначеннязагального рівня знань студентів з дисципліни 

та вміння застосовувати їх у практичній діяльності. 

 



9. ВИДИ КОНТРОЛЮ І СИСТЕМА НАКОПИЧЕННЯ БАЛІВ. ШКАЛА 

ОЦІНЮВАННЯ: НАЦІОНАЛЬНА ТА  ЕСТS 

 

За шкалою ЕСТS За шкалою 

університету 

За національною шкалою 

екзамен залік 

 

А 90-100 (відмінно) 5 (відмінно) Зараховано 

 

В 85-89 (дуже добре) 4 (добре) 

 

Зараховано 

 

С 75-84 (добре) 

 

4 (добре) 

 

Зараховано 

 

D 70-74 (задовільно) 3 (задовільно) 

 

Зараховано 

 

Е 60-69 (достатньо) 

 

2 (незадовільно) Не зараховано 

FХ 35-59(незадовільно, 

зможливістю 

повторногоскладання) 

 

2 (незадовільно) Не зараховано 

F 1-34(незадовільно, 

зобов'язковим 

повторнимкурсом) 

2 (незадовільно) Не зараховано 

 

 

Об'єктом рейтингового оцінювання знань студентів є програмний матеріал дисципліни, 

засвоєння якогоперевіряється під час контролю. Критерії комплексного оцінювання 

доводяться до студентів на початкувикладання навчальної дисципліни. 

Підсумкове оцінювання рівня знань студентів з дисципліни здійснюється на основі 

результатів поточногоконтролю (ПК) та підсумкового контролю знань студентів (ПКЗ) за 

100-бальною шкалою. 

Завдання ПК оцінюються в діапазоні від 0 до 60 балів. 

ПКЗ оцінюються в діапазоні від 0 до 40 балів. 

ПКЗ з предмету проводиться у формі заліку з ключових питань, що потребують творчої 

відповіді та уміннясинтезувати знання з даного предмета з сучасними соціальними і 



правовими проблемами оцінюються вдіапазоні від 0 до 20 балів. До екзаменаційного 

білета включаються, як правило, 3 питання предмету. 

До ПКЗ входить індивідуальна робота студентів оцінюється в діапазоні від 0 до 20 балів. 

 Вид контрольногозаходу 

 

Кількість 

контрольнихзаходів 

 

Кількість 

балів за 1 

захід 

 

Усього балів 

 

1 Підготовка 

завданнясамостійної 

творчоїроботи 

 

   

2 Контрольнетестування 

 

   

3 Виступи, обговореннята 

дискусії насемінарських 

заняттях 

 

   

4 Індивідуальна робота 

 

   

5 Залік (екзамен) 

 

   

 Усього 

 

   

 

 

Критерії поточного контролю (ПК) (від 0 до 60 балів) 

Бальна система застосовується для стимулювання активності студентів. Ця система балів 

вводиться з метоюзаохочування студентів до планомірної, систематичної роботи по 

вивченню теоретичного матеріалу,передбаченого даною дисципліною 

Критерії оцінювання на семінарських заняттях: 

3 бали виставляються студенту тоді, коли всі завдання виконані правильно, у 

відповідності до вимог; 

2 бали виставляються студенту тоді, коли він виявляє розуміння основних понять, 

положень і фактів, протезавдання виконані не в повному обсязі або містять помилки; 

1 бал виставляється студенту тоді, коли домашня підготовка та завдання виконані 

частково. 



Критерії оцінювання контрольного тестування. Студент виконує 4 контрольні заходи, 

які оцінюється -максимум по 5 балів. Контроль складається з тестових завдань: 

1.100 - 90% правильних відповідей - 5 балів. 

2. 80 - 70% правильних відповідей - 4 бали. 

3. 60 - 50% правильних відповідей - 3 бали. 

4.0 - 30% правильних відповідей - 2 бали. 

5. 20% правильних відповідей - 1 бал. 

Критерії оцінювання виконання і захисту студентом самостійної роботи (8 балів). 

1. Цілісність, систематичність, логічна послідовність викладу матеріалу - 2 бали. 

2. Повнота розкриття питання - 1 бал. 

3.Уміння формулювати власне ставлення до проблеми, робити аргументовані висновки - 1 

бал. 

4. Правильність оформлення роботи - 1 бал. 

5. Захист виконаного індивідуального завдання - 3 бали: 

3 бали - відповідь бездоганна за змістом, студент вільно володіє матеріалом, чітко і повно 

відповідає назапитання викладача; 

2 бали - відповідь розкрита, студент вільно володіє матеріалом, але містить 

деякінеточності та помилки; 

1 бал - студент у загальній формі орієнтується в матеріалі, відповідь неповна, поверхова. 

Критерії підсумкового контролю знань студентів (ПКЗ) (від 0 до 40 балів) 

Критерії оцінювання виконання і захисту студентом індивідуального завдання (20 

балів) 

1. Цілісність, систематичність, логічна послідовність викладу матеріалу - максимально 4 

бали. 

2. Повнота розкриття питання - максимально 4 бали. 

3.Уміння формулювати власне ставлення до проблеми, робити аргументовані висновки - 

максимально 3 бали. - 

4. Опрацювання сучасних наукових інформаційних джерел - 1бал. 

5. Правильність оформлення роботи - максимально 2 бали. 

6. Захист виконаного індивідуального завдання - максимально 4бали: 



4 бали - відповідь бездоганна за змістом, студент вільно володіє матеріалом, чітко і повно 

відповідає назапитання викладача; 

3 бали - відповідь розкрита, студент вільно володіє матеріалом, але містить деякі 

неточності та помилки; 

2 бали - відповідь повна, студент допускає помилки в основних питаннях; 

1 бал - студент у загальній формі орієнтується в матеріалі, відповідь неповна, поверхова.  

7.Виконання роботи на електронному носії максимально 3 бали: 

3 бали - презентація роботи; 

2 бали - електронний варіант тексту з рисунками та таблицями; 

1 бал - рукописний варіант роботи. 

Критерії оцінювання підсумкового контролю - заліку(екзамену) (20 балів). 

Залік може проводитись для покращання оцінки, отриманої за результатами поточного 

рейтинговогоконтролю. 

Екзаменаційний білет складається з трьох теоретичних питань. 

Максимальний результат виконання екзаменаційного завдання оцінюється в 20 балів: 

20 балів передбачає високий рівень знань і навичок: відповідь повна, логічна з 

елементами самостійності;вдало використовується вивчений матеріал при наведенні 

прикладів; відповідь підкріплюється посиланнямина додаткову літературу.  

Кожне питання оцінюється в 7 балів. 

19-15 балів передбачає досить високий рівень знань і навичок: відповідь логічна, містить 

деякі неточностіпри формулюванні узагальнень, наведенні прикладів; наявні труднощі 

при формулюванні узагальнюючихвисновків, слабке знання додаткової літератури.  

14 - 10 балів передбачає наявність знань лише основної літератури, студент відповідає по 

суті на питання і взагальній формі розбирається в матеріалі, але відповідь неповна і 

містить неточності, порушуєтьсяпослідовність викладання матеріалу, виникають 

труднощі, застосовуючи знання при наведенні прикладів. 

9-5 балів передбачає неповні знання студента основної літератури; студент лише в 

загальній формірозбирається в матеріалі, відповідь неповна і неглибока; недосить 

правильні формулювання, порушуєтьсяпослідовність викладення матеріалу, виникають 

труднощі при наведенні прикладів. 

4-1 балівставиться, коли студент не знає значної частини програмного матеріалу, 

допускає суттєві помилкипри формулюванні та висвітленні понять, на додаткові питання 

відповідає не по суті, робить великукількість помилок при відповіді. 



0 балів ставиться, коли студент не розкрив поставлені питання, не засвоїв матеріал в 

обсязі, достатньомудля подальшого навчання. 

 

10. РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА 

Нормативно-правові акти 

1.Закон України «Про основи національної безпеки України» від 19.06.2003 № 964-IV  

2. Закон України «Про Раду національної безпеки і оборони України» ( Відомості 
Верховної Ради України (ВВР), 1998, № 35, ст.237 ){Із змінами, внесеними згідно із 
Законом  № 43-VIII від 25.12.2014, ВВР, 2015, № 4, ст.14} 

3. Конвенция Организации Объединенных Наций против тран- снациональной 
организованной преступности и протоколы к ней: принята Резолюцией Генеральной 
Ассамблеи ООН от 15.11.2000 г. № 55/25 (г. Палермо). – Viena International Centre, 
2004. – 100 с.  

4. Конституція України [Електронний ресурс] : закон України від 28. 06. 1996 р. № 

254к/96-ВР із змін., внес. згідно із Закона- ми України та Рішеннями Конституційного 
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